

24 мая Мартьянов Михаил, ученик 4 "А" класса, принял участие в ежегодном фестивале боевых искусств.

На торжественном мероприятии клуб был награждён кубком главы Администрации городского округа Долгопрудный. Михаил является воспитанником клуба ILMMA - Международной лиги смешанных боевых стилей.

24 мая старшеклассники нашей школы приняли участие в фестивале профессий «Путь навыков», который объединил сотни школьников городского округа Долгопрудный. Фестиваль проходил в ФСК «Салют».

Здесь были представлены несколько компетенций, среди которых кулинар, парикмахер, разработка игровых платформ, робототехника и другие.

Фестиваль стал замечательной площадкой, где школьники отвлеклись, наконец, от своих любимых телефонов и смогли попробовать себя в разных профессиях, овладеть полезными навыками и выбрать дальнейший путь, пообщавшись с преподавателями и студентами.

25 мая 2023 г. в МАОУ школе № 1 прошёл Последний звонок. В этот день ребят пришли поздравить представители администрации городского округа Долгопрудный, учителя и родители. На празднике выпускники услышали много тёплых и добрых слов, напутствий и пожеланий. Впереди у них сдача ЕГЭ и волнение нарастает, но учителя и родители прикладывают максимум усилий, чтобы ребята с уверенностью шли на сдачу экзаменов. Мы желаем удачи нашим дорогим выпускникам!

Поздравляем с днем рождения!

25 мая – Гречину Дарью Сергеевну!

27 мая - Славнову Ирину Михайловну!

28 мая - Слизовскую Кристину Сергеевну!



Поздравляем с рождением доченьки!

25 мая - Рогачеву Наталию Витальевну!